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Acuarele cu stele-comunicat de presă 

 
Duminica, 22 iunie, de la 10.30, a avut loc primul modul din atelierul de 

pictură „Acuarele cu stele”, adresat copiilor cu vârste între 4 şi 12 ani, membrii 

ai Asociaţiei Sweet Land. Iniţiat de Mihaela Cristina Fiscuci şi de Simona 

Meilescu, legate de o prietenie frumoasă şi de dragostea pentru artă, proiectul 

include mai multe întâlniri cu cei mici, pentru activităţi care îmbină  ludicul cu 

magia culorilor. 

Despre evenimentul de duminică, Mihaela Cristina Fiscuci, spune că :  

“Am avut parte de un weekend minunat alături de oameni şi omuleţi 

extraordinari. Le-am arătat celor mici cum se îmbină culorile şi ei au descris 

procedeul drept magic. Da, despre asta este vorba, cu sufletul deschis vezi toată 

magia lucrurilor simple. Le mulţumesc celor mici pentru entuziasm şi mai ales 

pentru poveştile aşternute pe foi. Am povestit împreună folosind culori şi a fost 

cu adevărat o lecţie despre cum arată lumea prin ochii şi sufletul unui copil!  

Vom putea citi cu sufletul - şi apoi cu ochii - poveştile celor mici, în 

cadrul unei expoziţii care va fi organizată în Constanţa ( detalii pe parcurs ).” 

 

Menţionez că, Mihaela Cristina Fiscuci este arhitect, pictor, absolvent al 

Facultăţii de Arhitectură din cadrul Universităţii de Arhitectură şi Urbanism “ 

Ion Mincu”. Constănţeancă de origine, a absolvit  cursurile Colegiului Naţional 

de Arte Regina Maria, în cadrul secţiei de Arhitectură.  

Mereu  pasionată de pictură, a participat la  diferite cursuri de pictură (şi la 

Palatul Copiilor), dobândind mai multe tehnici , cum ar fi pictura în acuarelă, 

tempera, acrylic, pe sticlă şi pe lemn. 

 



Despre ideea proiectului cu Asociaţia Sweet Land, Mihaela Fiscuci ne 

mărturiseşte: 

“Provenind dintr-o familie de medici ( mama, bunica ) am avut în permanenţă 

contact cu diferitele tipuri de boli şi efectele lor secundare, am conştientizat că 

mulţi copii îşi pierd copilăria de mici din cauza impactului pe care acestea le au 

asupra lor. A fost dovedit că arta ajută în orice afecţiune, atât mintea, cât şi 

sufletul sunt alinate, ceea ce îţi poate da putere pentru a continua lupta. 

În ultimul an am regăsit copilul din mine, prin pictură. Am lucrat până când  

m-am întors la mine, la rădăcini, până când m-am redescoperit pe mine, pe cea 

de acum. Şi de aceea,  încep seria de ateliere de pictură pentru cei mici.” 

 

Despre proiectele personale, arhitecta Mihaela Cristina Fiscuci vorbeşte cu 

emoţie: 

„În ultimul an am inceput o serie de picturi care poartă amprenta stilului meu.  

Albumul se numeşte  “ MC. Despre lumi magice “ şi conţine o serie de picturi 

“înstelate” - despre complexitatea fiinşei umane ( în fiecare lucru există câte un 

univers ). 

MC sunt iniţialele mele şi ale celor mai importante persoane din viaţa mea: 

Maria Cristina (mama ), Mihai Caliopi ( bunica ), Maria Cuţitaru ( matusa ).  

Ele au contribuit la  formarea universului meu, iar această lume este despre ele, 

pentru ele, în semn de mulţumire. Au crezut şi mi-au hrănit talentul şi ceea ce 

am dobândit până acum le datorez lor.” 
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